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TEORIAY CORRECCION

Ec.1er grado (problemas de repartos/partes) .uucsscomitc/conmi

Ficha 1. Planteamiento de las incognitas

11. Sereparten 28 caramelos entre tres amigos de manera que el primero recibe dos mas que el
segundo y éste el doble del tercero. Completa:
INCOGNITAS

Reparte al primero ...
Reparte al segundo  ..............

Reparte al tercero ...

12 Un armario esta ocupado sus dos quintas partes por ropa, su tercera parte por ropa de camay
aan quedan 2 m?. Completa con incognitas o datos:

INCOGNITAS

Total del armario ...
Ropa e
Ropacama: .

Quedan: e, m

1.3.  Sereparten 76 caramelos entre tres amigos de manera que el primero recibe la mitad del
segundo y el segundo un tercio del tercero. Completa:

INCOGNITAS
Reparte al primero  ................
Reparte al segundo ...............

Reparte al tercero  ................
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Ficha 2. Planteamiento de la ecuacién

2. Enunapasteleria hay 3 pasteles mas de fresa que de chocolate y 5 mas de nata que de chocolate,
si el total de pasteles es el triple que el de chocolate. Elige:

INCOGNITAS: ECUACION:

Pasteles de fresa: (8) +(3) +(5)=3x
X 3x 3 x+3

Pasteles de chocolate: (x) +(3) +(5) = 3x

X 8x 8 x+8 (X+8) n (X+5) =3x
Pasteles de nata:
X  5x 5 X+5 (x) + (x+3) + (x+5) = 3x

2.2.  Unafamilia gastaun sexto en ropa, un cuarto en hipoteca y la mitad en comida, si ahorra 100
euros. Indica el planteamiento correcto al problema:

INCOGNITAS: ECUACION:

Gasto en hipoteca: (x/6) + (x/L) + (x/2) +100 = 12x
xI6  xl4 x/2

Gasto en comida: (x/6) + (x/k) + (x/2) = 100x

xI6  x/b x2 (x/6) + (x/1) + (x/2) +100 = x
Gasto enropa:
xI6 x4 x/2 (x/6) + (x/L4) + (x/2) =100

2.3.  Tenemos un deposito lleno de agua. Si sacamos la tercera parte en la 12extraccion, en la 22
extraccion la mitad de lo extraido enla 12y queda 600I. Completa:

INCOGNITAS: 1° extracCion: ........evereeneee
Total del depésito: “x” 2° eXtracCion: ........ceecneennes

3° eXtracCion: ......eeeeceeeenes

ECUACION:

Sol

Ec. 1" grado (problemas de repartos/partes) - INTERACTIVO 2| L vii



educa3D.com

AIUMNO/A e eeeereeesenssensseens Fecha e

2.k, Tengo unbarril de vino por la mitad. Si sacamos la quinta parte de lo que hay en la 1%cata, en la 22
catael triple de lo extraido en la 13y quedan 1201. Completa:

INCOGNITAS: 1° eXErACCION: oeeeeeeeneesssnnee

o AR
Capacidad del barril: “x” 2° extraccion: .........ceeveeeeenne
39 eXtracCion: .....eeeeeceennenee

ECUACION:

Sol

Ficha 3. Resolucion de problemas de repartos

31.  Tresempleados deben de limpiar todo un campo de golf. Si el primero limpia la mitad, el sequndo
latercera parte, y el tercero 80 ha. ;Cudl es el area del campo?

INCOGNITAS: ECUACION:

Area del campo = ha

3.2.  Treshermanos han limpiado el garaje. El 1° ha dedicado dos h mas que el 2° y éste el doble que el
3°.Si el tiempo total ha sido 22 horas, ; Cuanto tiempo ha dedicado cada uno?

INCOGNITAS: ECUACION:

Sol: 1° h 2° h 3°... h
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3.3.  Tresamigos hanreunido 190 euros. Si el sequndo ha reunido 10 euros mas que el primero y el
tercero el doble que el segundo. ; Cuanto ha reunido cada uno?

INCOGNITAS: ECUACION:

Sol: 1° h 2° h 3°.e. h

3.Lk.  Repartimos kL0 euros entre tres hermanos de manera que el 2° recibe la mitad del 1° y el 3° la
tercera parte del 1°. ;Cuanto recibe cada uno?

INCOGNITAS: ECUACION:

Sol: 1° h 2° h 3°... h

3.5.  Pepereparte las fotos en tres montones. En el primero la cuarta parte mas 6, en el segundo la
mitad y en el tercero la quinta parte mas tres. ;Cuantas fotos tiene?

INCOGNITAS: ECUACION:

Sol: 1° h 2° h 3°.. h
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